



Săptămâna Internațională a Accesului Deschis 2020



„Deschiși cu scopul: întreprinderea acțiunilor pentru
construirea echității structurale și a incluziunii”

19 – 25 octombrie

1-15 octombrie

Constituirea grupului de lucru. Alcătuirea planului de acțiuni. Elaborarea și actualizarea materialelor informative&promoționale (pliante, semn de carte, poster, prezentari PowerPoint, film etc.) pentru organizarea activităților în cadrul Săptămânii Internaționale a Accesului Deschis.

19 octombrie

Inaugurarea Săptămânii Internaționale a Accesului Deschis prin lansarea unei expoziții virtuale de publicații și materiale promoționale. Diseminarea materialelor în vederea promovării Accesului Deschis în comunitatea universitară prin: diseminarea electronică a posterului și altor materiale informative și promoționale privind Săptămâna OA pe adresele de e-mail tuturor subdiviziunilor universitare; plasarea banner-ului, prezentării, filmului „Opinii privind Accesul Deschis la informații” pe site-ul Bibliotecii Științifice Medicale.

20 octombrie

Activitate de informare pentru studenții anului VI, cu scop de informare, promovare și advocacy a Accesului Deschis.

21 octombrie

Expoziția virtuală pe site-ul BȘM - „Deschiși cu scopul: întreprinderea acțiunilor pentru construirea echității structurale și a incluziunii”.

22 octombrie

Participarea la **Congresul consacrat aniversării a 75-a de la fondarea USMF „Nicolae Testemițanu”** prin organizarea sesiunii de comunicări în Secțiunea: „**Implicațiile bibliotecilor academice în promovarea Științei Deschise**”

23 octombrie

Webinar pentru studenții anului VI, prezentarea resurselor informaționale medicale în acces deschis, inclusive a celor create de BȘM - BED, RI.

Webinar la catedră, prezentarea resurselor informaționale medicale în acces deschis, inclusive a celor create de BȘM - BED, RI.

25 octombrie

Plasarea comunicatului de presă (site BȘM, facebook, twitter)despre evenimentele organizate în cadrul Săptămânii Accesului Deschis la Biblioteca Științifică Medicală.